

Есть у меня знакомое солнышко. Почему солнышко? Потому что когда она рядом я распускаюсь, но не как цветок, а становлюсь весьма распущенным и с ней готов делать что угодно, с ней легко и ласково. Она просто солнышко.

Мы как обычно встретились около метро, у нее как всегда немного времени, но не суть, в те часы, что мы вместе, я иногда проживаю большую часть своей жизни, и уж точно большую часть своей жизни в фантазиях. Заскочили в магазин, взяли пива, снеди и поскакали ко мне. После небольшого перекуса и ванной я уже не мог сдерживать себя и впился в ее губы страстным поцелуем. Ой как люблю целовать девушек в губки, особенно когда они уже текут и истончают непередаваемый аромат желания. Есть в этом что-то волнующее и дразнящее. Это как игра, в которой не ставишь цель дойти до финала, но стараешься накалить страсть.

Итак, игра. Не знаю, но мне всегда кажется, что женщину чувствуют фальшь во всем, особенно когда ты лежишь между ног и лижешь, так сказать для проформы. Нет, для меня это просто наслаждение, я люблю куни. Он позволяет, и познать женщину и раскрыть ее можно сказать в прямом смысле.

Ну вот, я между ног, слегка проведя язычком по губкам, я пробую этот восхитительный вкус. Он манит и возбуждает, оторваться от него не возможно. Бархат кожи и отсутствие волосков делают процесс максимально приятным. Слегка проведя по губкам, нахожу язычком клитор и начинаю с ним играть, слегка дотрагиваясь кончиком и немного разогревая его своим дыханием. Солнышко подается вперед, ей хочется большей ласки, но я ее дразню, она практически не ощущает мой язык, только легкие движения рядом с клитором и теплый воздух, ласкающий все вокруг. Но тут я резко впиваюсь поцелуем в губки, можно сказать просто в засос, втягивая в себя клитор. Я продолжаю, то, лаская и обсасывая губки, то отстраняюсь и лишь слегка прикасаюсь к ней. Солнце резко вздыхает и начинает учащенно дышать, я оставляю губки и начинаю двигать круговыми движениями вокруг клитора, постепенно расширяя ореол воздействия. Вот я уже провожу языком от входа в киску, затем вверх. Задерживаюсь на клиторе, немного ласкаю его язычком и резко опускаюсь к попе. Но тут же отстраняюсь и начинаю слегка проводить кончиком языка по ободку ануса. Солнце рвется на встречу язычку, она очень любит чувствовать его внутри своей попки. Но не сейчас, чуть позже. Я возвращаюсь резко вверх и опять невесомым касанием дотрагиваюсь до клитора, затем, постепенно порхая как бабочка крыльями вокруг губок, неуловимым касанием языка опускаюсь до входа во влагалище.

Потом резко ввожу внутрь язычок на максимальную глубину, просто впиваюсь в пещерку сочащуюся ароматом желания. Запах возбужденной киски, по моему, может свести с ума носорога, не то, что меня. Усиливаю движения и стараюсь проникнуть языком вглубь. Впиваюсь в губы затяжным французским поцелуем. Слегка отстранившись, возвращаюсь к клитору, немного пососав его, опускаюсь к попе и усиливая круговые движения, слегка раздвигаю анус язычком, стараясь проникнуть внутрь. Солнце сперва сжимает свою дырочку, но потом расслабляет и я, устремляясь вперед к язычку, старается раскрыть попку.

— Ах, произносит при этом она, глубже, еще глубже.

Я не могу ей отказать и постепенно проникаю дальше, раздвигая язычком сфинктер и не забывая при этом пальчиком ласкать вход влагалища.

— Я не могу больше, хочу тебя тоже — произносит она и тянет на себя

Поворачиваюсь, и вот мы в позиции 69. Возвращаюсь к ее пещерке и начинаю ласкать клитор и орудовать пальчиками во влагалище и попе. Солнце просто пытается нанизаться на пальчики, но не забывает и про меня. Немного поласкав головку, она, проведя язычком по стволу, начинает ласкать языком мои яички. Она знает, что мне это очень нравится. Затем заглатывает член целиком и начинает посасывать его. Я уже орудую и языком сверху и тремя пальцами в киске и двумя в попе, имитируя двойное проникновение. Солнце и я практически на пике. Вот я чувствую, как она сживает влагалищем мои пальцы и я при этом старюсь усилить нажим, не переставая также ласкать стенки входа и клитор язычком. Лаская язычком яички и играя пальчиком в моей попе, она заставляет меня дергаться в такт движению и я, не сдерживаясь, выплескиваю в ее жаждущий ротик свое семя и тут же чувствую, как она забила в оргазме. Я немного замедляюсь, дав ей придти в себя.

Затем классическая поза миссионера, потом я сзади вхожу в попку. Солнце очень любит, когда ее берут туда. После полчаса смены поз и дырочек мы снова на пике и я изливаюсь в ее попку.

Лежим, отдыхаем. Она капризно говорит:

— Я хочу писать.

Мы как то обсуждали с ней тему писсинга и оба были не против попробовать.

— Ну не в кровати же, говорю я ей

— Пойдем, сказала она и протянула ручку

Мы в ванной, стоим прижавшись к друг к другу. Она ставит одну ногу на край ванны, берет мой член и вводит его в себя. Так она может пописать на него и на немного на меня.

— Я хочу писать, снова говорит она, глядя мне в глаза

— Подожди немного, — говорю я и опускаюсь на колени перед ней. Впиваюсь в киску и начинаю ласкать немного ножки и лобок.

— Ой, — говорит она, и я чувствую робкую струйку, ударяющуюся мне в грудь. Постепенно напор усиливается. Не знаю, что при этом чувствует народ, но мне очень захотелось прикинуть к источнику этого солнечного дождя. Просто непреодолимое желание прикоснуться к золотому потоку, и я не сдержал себя. Прикинув к киске, я направил струю себе в рот, приглушив все звуки. Солнце почувствовала, что писает мне в ротик и максимально выгнулась, стараясь в полной мере ощутить и увидеть процесс.

Заполнив все, я не в силах был удержать и вот ее сок потек по моему подбородку вниз. При этом я не забывал ласкать язычком влагалище и клитор. Солнце писала долго и чувствовалось, что ей это нравится.

Когда она закончила, и я, обливав губки, приподнялся, она вписал губами в меня и сказала это было просто восхитительно.

— Надеюсь что ты тоже хочешь, сказала она и опустилась на колени, вобрав моего дружка в себя. Очень тяжело было себя сдерживать, чувствуя ее упругие губки и ласкающий язычок. Я попросил чуть осторожней, а то возбуждение пересилит меня. Солнце снизила темп и через некоторое время я пустил небольшую струйку ей ее ласковый ротик. Солнце усилила ласки на член и тут мощная струя прорвала меня. Она не смогла сдержать ее, продолжала сосать меня она выпускала излишки наружу. Получалась очень возбуждающая смесь звуков. Закончив писать, я чувствовал, что мой член стоит колом и возбуждение во мне растет. Солнце просто выдоила меня на новую порцию спермы.

Немного отдохнув, мы вернулись в кровать и продолжили любить друг друга.

Вдруг солнце прищурилась и лукаво произнесла: — А я писать хочу

— А как, — невинно спросил я

— Тебе в ротик, — также невинно глядя на меня сказала она

— Пойдем, — сказал я и мы пошли в ванную

Я встал на колени и приблизившись к киске открыл ротик

— Шалунишка, — сказала она, — Ложись

Я лег на дно ванной и думал, что она будет писать стоя надо мной. Но не тут то было, она легла сверху, приблизив киску ко рту и взяв мой член себе в ротик. Немного поиграв, она сказала что хочет чтобы я пописал тоже. Я продолжал ласкать киску и старался сосредоточиться, на чем, на чемнибудь отстраненном, чтобы пописать. Немного выдавив из себя, что ты мгновенно слизала, я почувствовал, что на меня обрушился золотой водопад. Я просто купался в нем. Вот что-то отпустило, и я стал писать солнцу в рот.

Так мы и лежали, я упивался ее золотом, купался в нем и ласкал язычком, а она держала меня в себе и упивалась тем, что я ей даю. Это было восхитительно и, закончив, мы слились в страстном поцелуе пробуя себя и этот восхитительный коктейль желания и похоти. Такого возбуждения я не испытывал никогда в свое жизни, и понял, что многое до этого потерял. — Мне пора, — сказала солнце и, чмокнув в щечку, уехало.

Вот сижу, смотрю в окно, жду солнце и понимаю, почему оно все же золотое.

Надеюсь, что оно все же придет.

PS. Первый блин, надеюсь не комом, постараюсь скоро еще написать.

Ежель что пишете alehe@bk.ru